



Medicinska škola Osijek

Vukovarska 209
31001 Osijek – Croatia
Tel. 031 540 - 200
Fax. 031 540 - 215
e-mail: ured@ss-medicinska-os.skole.hr
Žiro-račun: 2500009-1102021665
Matični broj: 00302716

OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE

Predmet: Poziv za sudjelovanje u radu Centra izvrsnosti iz biologije

Poštovani,

Medicinska škola Osijek od ove školske godine provodi izvannastavne aktivnosti u okviru Centra izvrsnosti iz biologije. Centar izvrsnosti izvanškolski je oblik rada značajan za poticanje interesa u specifičnim područjima obrazovanja koji ujedno omogućava i podršku razvoju talenata i darovitosti. Sudjelovanje je besplatno. Nakon provedbe aktivnosti polaznici dobivaju potvrdu o pohađanju Centra izvrsnosti te usvojenim ishodima i kompetencijama.

Planirano trajanje aktivnosti je od studenog 2024. do lipnja 2025. godine (12 subota), a trajat će 4 školska sata s početkom u 9:00 sati. Centar izvrsnosti iz biologije ustrojila je Osječko-baranjska županija koja je i financijski pokrovitelj. Za sve sudionike aktivnosti osigurani su svi potrebni radni materijali. Centar izvrsnosti iz biologije, provodi četiri aktivnosti u kojima učenici mogu sudjelovati:

Učenici 7. i 8. razreda osnovnih škola županije:

1. **Heroji u nastanku: znanjem do sigurnosti** - osnovne vještine reanimacije, spašavanja unesrećenog, zaustavljanje krvarenja, reagiranja u stanjima ugroze po život;
2. **VR – vještine snalaženja u prirodi** - koncept programiranja i simuliranja situacija vezanih za biološke procese u tijelu, simuliranje određenih situacija koje zahtijevaju određene postupke rješavanja problema u svakodnevnom funkcioniranju tijela.

Učenici 1. i 2. razreda srednjih strukovnih škola i gimnazija županije:

1. **Ljudsko tijelo savršen stroj** – osnove latinskog, dijelovi sustava organa, funkcijski slijed organa, prepoznavanje organa, interpretacija osnova topografskih odnosa u tijelu, orijentacijske ravnine u tijelu, promocija zdravlja i prevencija bolesti.
2. **Heroji u nastanku: znanjem do sigurnosti** – pružanje prve medicinske pomoći, zbrinjavanje životno ugroženog, vještine zbrinjavanja ozljeda i prijeloma, načini imobilizacije za siguran transport.

Način prijave:

Učenici se mogu prijaviti na sljedećem linku: <https://forms.gle/S9oEB3okNNfQYoZB6>, a rok za prijavu je 15. studeni 2024. Broj sudionika je ograničen, stoga savjetujemo raniju prijavu.

Link online obrasca dostupan je na web stranici i facebook stranici Medicinske škole Osijek, na facebook stranici i instagramu Centra izvrsnosti iz biologije.

Srdačno Vas pozdravljam u ime Centra izvrsnosti iz biologije pri Medicinskoj školi Osijek!

Ravnateljica

Sanja Dravinski, mag.med.techn.

